
 

Методичні рекомендації 

для самостійного вивчення теми  

“Про особливості декларування в умовах воєнного стану”  

 

 

Законом України “Про внесення змін до деяких законів України про              

визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання           

функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану” від 

20 вересня 2023 року № 3384-ІХ були внесені  відповідні зміни в Закон України 

“Про запобігання корупції” (далі — Закон). 

 

З 1 січня по 31 березня 2026 року включно суб’єкти    декларування (крім 

тих, які згідно з частинами 7-14 статті 45 Закону мають право на                          

відтермінування строку подачі декларацій) повинні подати декларації за 

2025 рік.  

 

На період до припинення або скасування воєнного стану Національне 

агентство з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) забезпечує відкритий 

цілодобовий доступ до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування з 

урахуванням таких особливостей, а саме: у відкритому доступі не 

відображаються декларації, подані суб’єктами декларування, зазначеними у 

частинах 7-14 статті 45 Закону, у тому числі - якщо відповідні декларації були 

подані до початку проходження військової служби або призначення на посаду.  

  

Нагадуємо, що наказом НАЗК від 08.11.2023 № 252/23 був затверджений 

оновлений Порядок заповнення та подання декларації  особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування.  

 

Звертаємо увагу, що вищевказаний закон вніс зміни до правил та строку 

подання виправлених декларацій. Відтепер, якщо ви виявили помилку у вже 

поданій декларації, подати виправлену декларацію можливо впродовж 30 днів 

після першого подання декларації, проте лише один раз.  

Раніше декларант мав можливість подати виправлену декларацію до 

трьох разів упродовж семи днів після першого подання декларації. 

У разі самостійного виявлення суб’єктом декларування у декларації 

недостовірних відомостей після спливу терміну для подання виправленої 

декларації (30 днів), але до початку проведення НАЗК повної перевірки цієї 

декларації, суб’єкт декларування може звернутися до НАЗК з листом з 

поясненням причин, що призвели до внесення недостовірних відомостей та 
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неподання виправленої декларації у зазначений термін, додавши підтверджуючі 

документи. Також можна надати відповідне повідомлення в своєму особистому 

кабінеті на сайті НАЗК. 

Подані суб’єктом декларування таким чином відомості мають бути 

розглянуті НАЗК під час проведення повної перевірки цієї декларації.  

 

Важливо! Якщо у декларанта існує обов’язок подати декларацію               

кандидата на посаду та щорічну декларацію (з будь-якою позначкою) за один і 

той самий звітний період, то у випадку подання першою щорічної декларації за 

відповідний звітний період, декларація кандидата на посаду за цей період не 

подається. 

 

У випадку звільнення особи за переведенням в інший орган або у разі,     

якщо особа звільнилася з посади в одному органі та упродовж 30 календарних 

днів була прийнята в інший орган на посаду, яка також вимагає подання              

декларації, то це не вважається припиненням службової діяльності. У таких             

випадках подавати декларацію при звільненні та декларацію кандидата на 

посаду не потрібно. 

 

Нагадуємо, що членами сім’ї суб’єкта декларування, які не є його          

подружжям або неповнолітніми дітьми станом на останній день звітного              

періоду, вважаються особи, які спільно проживали із суб’єктом декларування 

станом на останній день звітного періоду (за умови спільного проживання                  

із суб’єктом декларування впродовж 30 календарних днів, що передували 

останньому дню звітного періоду) або сукупно протягом не менше 183 днів 

протягом року, що передує року подання декларації.  

 

Дані про об’єкт декларування, що перебуває у володінні або користуванні 

суб’єкта декларування або членів його сім’ї, зазначаються в декларації, якщо 

такий об’єкт перебував у володінні або користуванні станом на останній день 

звітного періоду (за умови що право володіння або користування виникло у 

суб’єкта декларування не менше ніж за 30 календарних днів, що передували 

останньому дню звітного періоду) або протягом не менше половини днів 

протягом звітного періоду. 

 

У декларації не зазначаються відомості про об’єкти декларування, які 

належать суб’єкту декларування або членам його сім’ї на праві приватної 

власності, включаючи спільну власність, якщо такі об’єкти в установленому 
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законом порядку визнані знищеними внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України. 

 

Здійснення операцій із купівлі, продажу або обміну іноземної валюти за 

рахунок власних грошових активів суб’єкта декларування або членів його 

сім’ї не потребує відображення в декларації, а також не потребує надання               

повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб’єкта декларування.  

 

Що стосується посадових осіб юридичних осіб публічного права            

(тобто посадових осіб підприємств, установ, організацій і закладів, що               

знаходяться в управлінні облдержадміністрації), то відповідно до внесених               

змін до Закону декларації подають тільки керівник, його заступники та 

головний бухгалтер юридичної особи публічного права.  

Разом з тим, дія фінансового контролю не поширюється на деякі  

категорії   

суб’єктів декларування, а саме - на посадових осіб сфери соціального                 

обслуговування населення, фізичної культури і спорту, сфери культури,                  

мистецтв та на посадових осіб у деяких інших сферах, повних перелік яких 

приведений у частині 5 статті 45 Закону. 

 

Примітка: перелік територій, на яких ведуться активні бойові дії, а також              

           перелік  тимчасово окупованих територій визначається Наказом  

  Міністерства розвитку громад та територій від 28.02.2025 № 376 

  “Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

  бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією” (із 

  змінами). 

 

 

 

 

 

 

 

 
Методичні рекомендації підготовлені управлінням  

запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації 
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